



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 10 982

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 6 aprilie 1985

Începînd de mîine, în toate județele țării

ETAPA DE VARĂ A „DACIADEI” - PRILEJUL UNUI NOU AVÎNT AL ÎNTREGII MIȘCĂRI SPORTIVE



„Dacia” - „poarta” larg deschisă a atletismului, dar și pentru multe alte sporturi - reușesc, la fiecare ediție a „Daciaei”, zeci de mii de tineri și tinere în toate județele țării

Cu ultimele finale, desfășurate recent cu un deosebit succes organizatoric, tehnic și propagandistic, s-a încheiat etapa de iarnă a „Daciaei”, ediția a 4-a.

Ampla analiză efectuată în cadrul Comisiei centrale a „Daciaei”, precum și principalele concluzii prezentate în conferința de presă care a avut loc ieri, la sediul C.N.E.F.S., au reliefat, de altfel, evidente perfecționări și creșteri calitative față de edițiile anterioare, semn al preocupărilor sportive și al măsurilor mult mai exigente luate de Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport, de ceilalți factori cu atribuții, federații de specialitate, organe sportive locale, cluburi și asociații pentru îndeplinirea în mai bune condiții a prețioaselor indicații și orientări cuprinse în Mesajul adre-

sat de levarașul NICOLAE CRAUSESCU, secretarul general al partidului nostru. Conferinței pe țară a mișcării sportive din primăvara anului 1982.

Remarcînd, în afara altor numeroase inițiative locale, unele acțiuni de amploare - „Serbările Zăpezii”, la Predeal, „Bucuriile Zăpezii”, la Vatra Dornei, „Festivalul sporturilor de iarnă”, organizat în București, „Maratonul sănătății - pe schiuri”, la Miercurea Ciuc, S.I. Gheorghe, Boteșani, Maramureș etc., „Ziua schiului și drumeției”, la Poiana, Brașov, „Festivalul sporturilor de iarnă”, la Cimpulung Moldoveanu, „Carnavalul pe gheață”, la Suceava, Timișoara, Iași, Brașov etc., activitatea centrelor de inițiere, în care peste 220 000 de preșcolari și școlari au învățat să schieze și să patineze - subliniem „performanța” remarcabilă a municipiului Va-

tra Dornei, gazdă excelentă a 10 (9) din cele 12 finale desfășurate la sportul de masă.

(Continuare în pag. 2-3)

O mare competiție pugilistică la București

BOXERI DIN 13 ȚĂRI VOR LUPTA PENTRU „CENTURA DE AUR”

Iubitorii sportului cu mănuși din Capitală așteaptă cu nerăbdare marea competiție pugilistică „Centura de aur”, care va începe marți la București. După mulți ani, ringul unei importante întreceri de box va fi montat din nou la patinoarul „23 August”, acolo unde, în 1969, s-au desfășurat campionatele europene, prilej cu care mii de spectatori au aplaudat cele patru victorii românești din finale. Doi dintre campionii europeni de atunci, Constantin Ciucă, vor fi prezenți și la întrecerile „Centurii de aur” de săptămîna viitoare, acum însă în postura de antrenori al sportivilor din lotul național.



Pe ringul „Centurii de aur” s-au lăsat, mereu, boxeri renumiți, așa cum a fost și campionul olimpic și european Gyorgy Gedő (Ungaria). Iată-l aici (dreapta) în meciul cu puglistul nostru Ștefan Boboc la o ediție anterioară

Pe care, dintre boxerii noștri vom avea prilejul să-i vedem luptînd în compania oaspeților de peste hotare la această a XIV-a ediție a „Centurii de aur”? Atenția ne-o polarizează în primul rînd deținătorii titlurilor de campioni naționali, care, cu excepția „semigreului” Georgică Donici, vor fi toți prezenți la startul competiției: D. Schiopu, C. Tișoiu, R. Nistor, N. Talpos, I. Stan, D. Ilie, R. Obreja, N. Motrojan, V. Florian, D. Răcaru și Gh. Preda. Doi dintre ei, C. Tișoiu și D. Maricescu sînt și câștigătorii

ai „Centurii de aur” de anul trecut. În total, la întrecerile „Centurii” din anul acesta vor participa 47 de boxeri români. Printre ei, șapte „mari speranțe” din lotul național de juniori: Fl. Manea, I. Tăbente,

I. Turcitu, I. Pall, M. Roman, Șt. Drîșcu și Al. Beșliu. Așteptăm cu interes să-i vedem la acest examen dificil, care le poate aduce fiecăruia dintre ei mult dorita consacrare, înainte de Campionatele Mondiale de juniori, care vor avea loc la București în luna septembrie.

Petre HENȚ

(Continuare în pag. 2-3)

Azi și mîine, în sala Floreasca din Capitală

„INTERNAȚIONALELE” DE JUDO ALE ROMÂNIEI, ULTIMUL TEST PENTRU CAMPIONATELE EUROPENE

● Reîntorc în arenă Mircea Frățică ● Duel care se anunță aprig la categoria ușoară ● Pe tatami - sportivi din 8 țări

frunțași înaintea participării lor la Campionatele europene, care vor avea loc la începutul

Dincolo de rezultatele finale pe care le vor obține sportivii din lotul nostru reprezentativ,



Mircea Frățică în timpul unui atac viguros

lunii mai - azi și mîine, în sala Floreasca din Capitală, ei susțin un nou și ultim examen: „Internationalele” României. La această tradițională competiție vor fi prezenți sportivi din Bulgaria, Cehoslovacia, Franța, R.F. Germania, Iugoslavia, Polonia, Ungaria și, desigur România (cu 14-16 concurenți la fiecare categorie de greutate).

În cele două zile de concurs ne va interesa, în mod deosebit, evoluția lor din punct de vedere tehnic și tactic în condițiile impuse de noile modificări ale regulamentului internațional. La prima categorie de greutate, antrenorii Nicolae Marinescu și Constantin Nicu-lae (cel de-al treilea antrenor

Vasile IOFAN

(Continuare în pag. 2-3)

(Continuare în pag. 2-3)

O ATRACTIVĂ REGATĂ DE CANOTAJ DESCHIDE NOUL SEZON

● De luni, la Timișoara, pe Bega, campionatele republicane de fond ● Valeria Răcilă, Olga Bularda și celelalte medaliato olimpice la primul start din acest an



Campioana olimpică Valeria Răcilă (U.T. Arad) ● stea de primă mărime pe orice pistă nautică

Ca în fiecare an, sezonul nautic se va deschide cu o mare regată la Timișoara, cu întrecerile campionatelor republicane de canotaj - fond programate, începînd de luni, pe Bega. Competiția reunește rameri și vîslași, juniori și seniori, componenți ai loturilor care, vara trecută, au reprezentat cu cinste țara la Jocurile Olimpice de la Los Angeles. Va evolua, în această primă reuniune nautică, elita canotajului nostru, sportivii din cele 8 echipe prezente la startul marilor întreceri de pe lacul Castlas, toate medaliato olimpice, 6 cu aur și 2 cu argint.

Așadar o regată de 6 zile pe Bega, cu cei mai buni canotori din țară, cu Valeria Răcilă, Olga Bularda, Elena Florea, Rodica Arba, Marloara Popescu, Elis-

Vasile IOFAN

(Continuare în pag. 2-3)

Campionatele naționale de înot în bazin acoperit

CONTINUĂ SUITA PERFORMANTELOR DE RIDICATĂ VALOARE

BAIA MARE, 5 (prin telefon). Se menține nivelul ridicat al actualului ediții a Campionatelor republicane de înot în bazin acoperit! Aproape că nu e probă fără noi recorduri ale țării, o seamă dintre acestea reprezentînd performanțe de certă competitivitate internațională. E cazul rezultatelor din cea mai scurtă cursă - 50 m liber - în care Tamara Costache a mai dat o dovadă a marilor sale resurse dobortînd, la 16 ani, recordul de senioare, în două rî-

duri: 26,80 în serii și 26,13 în finală. Sînt cifre de valoare mondială după cum la 100 m spate, la finele unei palpitante curse. Anca Pătrășcoiu și Carmen Bunaclu (1:02,71 respectiv 1:02,75) se situează în fruntea topului internațional al sezonului. Și la băieți, întrecerea „lungimii de bazin” a consemnat o

Geo RAEȚCHI

(Continuare în pag. 2-3)

Mîine, etapa a 23-a din Divizia „A” de fotbal

„CAPETELE DE AFIȘ”, LA BUZĂU ȘI RM. VÎLCEA

● Rapidul și... obligația confirmării egalului de la Slatina ● În Trivale, meciul echipelor în mare căutare de puncte ● Chimia, în fața campioanei ● Mureșenii primesc replica internaționalilor hunedoreni ● În Copou, partida noulor... conducători tehnici (Simion-Goran) ● „Bătrînii” Gloriei întîmpină pe „vitezistii” de la Steaua ● „Alb-negrii” avertizați de... tradiția favorabilă Jiului ● Bihoreni și tu cu băcșuanii își joacă una din ultimele șanse ● Universitatea întîlnește o echipă neînvinsă în retur

PROGRAMUL JOCURILOR

București :	RAPID	- F.C. BAIJA MARE
	Stadion Gluejd	
Pitești :	F.C. ARGEȘ	- F.C. OLT
Rm. Vilcea :	CHIMIA	- DINAMO
Tg. Mureș :	A.S.A.	- CORVINUL
Iași :	POLITEHNICA	- F.C.M. BRAȘOV
Buzău :	GLORIA	- STEAUA
București :	SPORTUL STUD.	- JIUL
	Stadion Sportul studențesc	
Oradea :	F.C. BIHOR	- S.C. BACAU
Craiova :	UNIVERSITATEA	- „POLI” TIMIȘOARA

Toate partidele vor începe la ora 17.

